S 4ol

S pd (ol s ad, oo \P g el Ao gio £99 0590 PR tasly S 0 w50 Sodlon (ylxiol Y Iguw
&Gdd N\ ol o Volrioolaas | VFeY/o¥ /¥ ol 5,6 1 SOlgils el g ol
390 9 3907 PUA Sl (puandiig (il 351 35 0 1FY Jloolosts 13 Cagh 53 59iS pul pw 4039 13907 il
http://aee.medu.gov.ir
el (ol 3lmo Lol Jos slaz b Olus opubilo 3l o3liel) &Y1gu 2,
\ RV LUUPS N JRVE SO PV IS CRSV SR PPRLARN F) FIRGINRNN

(G y Ol s §3). 09 o0 (b gt 1| 381 s Lo (i 1381 (A
(o 3l o y3). i yina sloy Jobo 23153 348 (510 41 i 9 B Juro(io
(Caw yol-Caw yo). ] il Lo 5 29 lolg dole 0 oudjlw w43 aloli(o

(G yOl— o y3).0 g0 0 285 Sl dgo 5 Jgl (yaild Dgl o ,lS & Lo)f plod oloyF il SO o 51 (w

39y T J")_""’L°4.s° < s9) f) o allmo cs“ﬁ"*""SJ‘ J-’s-" (Al
el (b0 @ Jolw 51— Jobw a5l )0 51) pumd (259 <> 39 Job 59 J-’L“’ HUS (e

X P a5 oo (03— o157 Ty, ) el S (0
1 oybign 48 (apmai- HIE2) s df el 51 Ao o (0
+[0 fousS lyb O 0,8 wxo 555 03Il Gl ol (W] ¥
g - . o a o R
+18 S o0 iy ol (Hj ¢ prbgpecaml €85> Sl )8 oamls (B9 12 e i (0
) (Cz.w‘ [a)f‘SJ,»,QZOO bb.‘é ,.a)?c;.d ,a)ng..Sw uul.n." 0‘" ,o)?.c.wvl .]ol).‘é 182 )95 055 U»Loﬂ ¥
N 3 X
\ 1000 (T J515 aslo s S5 03 oS 50 1 sxale 315 GT ool 9,8 200 id Sy o 4 gl s BB £y | O
kgr
Sl 2 Wz glo (J 0 0 05
/o . €3 35 o0 )18 s (4,8 °PC~'M;“;4 c»te.wwss » ox»c-wue (| s
N *’wl—weu‘slli}.»mf4cm md,.b,o
\ y p,.. =13.6 - 3g—10—
34cm N
\ \\
A B N
N

VYD | bbb juder cblis wbiaisy 59, 45 ! 439 oy ol 4MmM? 53095 S5 )0 (595« 5k Z9,5 4ijgy coluw | ¥
\ g Abd A5 phuned 12 yo o] 5o HLis

[ ST RCISR LS J,"‘f’ ] 3 .

B ’"“‘fli"l';" 4 g= 10?Z (! M‘ \ 2993 (39 HLid)

) N L) ;‘.M‘B Caowmnd 8[:.*: ).gb.g 95 A P 8&;&..:,!& Ub)’ UT ') dJ’J 3o A
A i B Tl T i A Caondd 50 o)L OS> (uSBL 127 pl B Caond 43 o)L 5 >




S5 dowly

S pd (ol s ad, oo \P g el Ao gio £99 0590 PR tasly S 0 w50 Sodlon (ylxiol Y Iguw
&Gdd N\ ol o Volrioolaas | VFeY/o¥ /¥ ol 5,6 1 SOlgils el g ol
295 9 S 3eeT AU CulsS (omadiiy (Sl 3 35 0 1FeY Jluolodts 3 Cagh 39 59u8 gl g il il 3907 18
http://aee.medu.gov.ir
el (Cwl jlme Lol fos slgz b Ol il 31 o8latul) OY g 2
) G975 9l (o0 Ol (Koo (U (2 ylan b 1) 055200 52 & Jlowy 85 (55500559 | 4
GO .S (o0 0yl g pd=15m gluls slakl jo Ob p albxlili 881 & yg0 4 ) F = 60N
(Gl juz b 19 Cwoglin g9 m)fcmwim/s W 1L )38 Cawd ) (o los alaxd o ©gd
) Fas y3 s 40 43 47 (G b g U S iy w3l 4y (o az L 1) g IS5 09 305 I8 50 |
=105 (Cewl 2lish Cwglic)
-l = :
S ) o
vi ! N P
- 4 S A
h =Y/-m e \\
a
v
\ 3 3
N 1 N
VYO | oS oy 398 eyl 5115405951035 o0 By (65,51 J35 1000 Lo gL, U (00,5 S 20 49 50 0 YL Gl s 2¥L | N
m > m
\ g =105ty wiz Yl odjlduw ) oo (o V=19 — Guid b
N\
./ \ » Cans oo oyLi 1y (mulos az y 5 JSb (A1 | Y
| i e > T \\
‘ \ >
\
ek R~
el et “Chz s A
N
VYO | ]38 caSo o (sl W' 238 s puili 5 0 70°C 4 20°C jl p50mm Cwols 920 cm gl 4y 538 (0,8 slos | VY
N 5,—
(M=3,a,=15x10 Skl o0
N
Vo 20°C slos Ll 5,5 500 g9l Jzooé oo 5 s B 4y omiwlo 5 03,0 1, 75°C slod 940 g py> & o | IF
€= 4200ﬁ ! ﬁ g 039 Glo S w39 25°C @ Jol' (glod ,51 e 316l o0 ol
10 T35 B (sl jus 55 o ook (IS S 5 53 (S 4z Egbge ol el S o (aliB oS soa(l | 10
y | 25em & dilgiwl Job <ol )L )0 Shicewl wgame 20 cm Job & dilgiowl S 59 27 C o b Jols 35 5 lude(w

fo ) (o0 g 42 )0 Wiz & QT Slod o




S 4ol

S pd (ol s ad, oo \P g el Ao gio £99 0590 PR tasly S 0 w50 Sodlon (ylxiol Y Iguw
&Gdd N\ ol o Volrioolaas | VFeY/o¥ /¥ ol 5,6 1 SOlgils el g ol
295 9 Wi 9eT pU CulsS (modig (tledr 35135 0 1FY Jloolosts 13 Cagh 53 59iS pul pw 4039 13907 il
http://aee.medu.gov.ir
el (Cwl jlme Lol fos slgz b Ol il 31 o8latul) OY g 3
«[& CausS oy 1y sl 39 90 (3l P-T 10 guod. o] S5 Gllao  olS” 515 50 0T 38 90 4 bga yo PV yloges | V8
N
,
B ' g
Lod e
A
N\
. > \
v A S
Sgd oo p3 e Uy = 3L pz> b oles I B py = 2%atm g vy = 4L S 5l col sles o Lg;LA)Uf 1\4
AL y Sl yiammnd] aiz p90 o o 31 L (I
) fawl Jg3 wizr oiglyd (pl 50 ouds alolo (glo 5 il BOO) loges 5 b 51 (o
N
N A
N\
platm)
I N
| N N
I N
2 | ~
- °
o ] =Y
3 B wiL} g N\
\
V| R oS el o Yl slod b auno 3l LoyT J930000 45y 8 50 cpmile plauml w0880 (ko) crmiblo 033 | VA
N fapo o0 by sloo b &iw 4 boyS Joj Wiz 45 52
\\
N\ )
N
N
N
AN
N
Yo p)lgé.oa ((8) Lé) pl.nl) ! ‘swLw) a,é ‘é)é R B




S 4ol

a8 \F g9y caslus 3 by i) ) S350 00 SCalod (yloxiol Y lgus el gl
Y Olrio slax \FeX /oW /oW - ol 9,6 s giio P99 0399 RS 4l
93939 9 3907 LA CusS ey (o3l 3 o 35 30 1P Jlo olosts 13 Cagh 33 59 gl g il gy o 3907 it
http://aee.medu.gov.ir
el 2,
\ (/Y0 5yg0 y») Caw ol - Cowyd - Cawyol-o Ccawyo-l | )
) CIY0 0y90 30)  amai-o glgimg Jelwabp-o Wl of g9,
+/0 L 0 yhad 3luxi 1y ool Cawads o> w3 ko o> & B 03 39 5 o0 & yo0 dilgsian] 30 04had  casine Sluxi- Al | Y
0| el og oo sl g ouds (5 Subgy (39 Caomnd )0 HLAS S cow (Jgi g ol (bl g 0L (GuS Gl Pl -0
(+/10 )05 uu 039 g oo A3 giligy
‘ 182 15 x 220%™ 4 25y X 109 0.25) x —9_0.25) = 3.64 x 10-21g(0.25) | |
ST 1mg 103g ' gt
\ m__=1000 — 200 = 800gr (0.25) 5
v _=1L=1000cm? (0.25)
&
800 kgr
p="=--=08"=800-"7(05)
/& (+18).055 05 (> |y i s 0545 5§ il iy 50 | Jllon o o2 09w jo-Al | F
) Po+pP1XgxXhy=po+p;xXg<hy p1 X hy = py X h3(0.5) (&
4%x13.6= p, X34 , p, = 1.60‘#(0.5)
VYo Fi=pxA+mg=10°x4x10"°+mx 10 %
Fy = 0.4+ 10m (0.5)
F;=PxA=2%x10°>x4x10"%=0.8N (0.25
Fi=F, 0.4+10m=0.8 m=0.04kgr (0.5
Apx X1 x 12
! Ay Xv,=Ap %xvg (0.25) , v,= BAA”B = "n:irgz = —(0.5)=3%(0.25) | A
) Wy =l —k; > fxdxcos=3xmxv? (0.5) q
60 x 1.5 x cos(0) = % x 0.1 x v2(0.25)
v2 =900, v=30 ?(0.25)
\ E1=E2 K1+U1=K2+U2 (025) B
SXxmxv?+mx10x2=>xmx16+mx10x3 (0.5)
v2=36 wv= 6?(0.25)
VYo Wi "
ool =—— X 1005(0.25) ,
%mevz %x20x81
ool ==— X 100 (0.5 oojb = F—————=81%(0.5
>*~ 1000 (0-5) = o3t 1000 %(0-5)
o1 (1¥8) 195 90—l | 1Y
IYd);Wg -0
\VYs |v=mx1r?xh=600cm3(0.5) W

Av = vy X (3a) X AT, Av =600 x (4.5 x 107%) x 50(0.5) = 1.35 cm? (0.25)




S 4ol

a8 \F g9y caslus 3 by i) ) S350 00 SCalod (yloxiol Y lgus el gl
Y Olrio slax \FeX /oW /oW - ol 9,6 s giio P99 0399 RS 4l
93939 9 3907 LA CusS ey (o3l 3 o 35 30 1P Jlo olosts 13 Cagh 33 59 gl g il gy o 3907 it
http://aee.medu.gov.ir
ek 2,
18 | Q1+ Q2+ Q3 =0(0.25) ¥
mlclATl + m2C2AT2 + CATZ = 0(0 25)
0.5 X 4200 X 5 + 0.04 X ¢ X (=50) + 200 x (—50) = 0(0.5)
2100 — 2000 — 0.4c = 0(0.25)
_ J_
¢ = 250,2(0.25)
|10 (+18).055 g0 G35 sl (35 G Slo ¥ BT 3l 5 canwlad Gle () I Lad )0 05290 lgn | 10
\ T, =273 + 6, = 300 k(0.25),
Vi_ V2 20 25 5T, =375k = 102°C(0.25
—_—= — > = — . - = = .
T, T, 300T2()2 (0.25)
o/b p B c (IVD) aigTyd o | VF
A |
Vv
VO | pyx vy =pyx v, > py =2 =4atm  (0.75) v
\ |AT=0->Au=0-w=-Q (0.5
s = |w| =800 (0.25)
Q = —800j (0.25)
' |n=- (0.25) A
Qu
*=To00
w=400j (0.25)
Qu=0Q;+w (0.29)
Q, = 1000 — 400 = 600 (0.25)
v O35 (o0 Gl 0503 ;503 Gy Jo ol o 4




	فیزیک1 رشته ریاضی-نوبت عصر
	راهنمای تصحیح فیزیک 1 رشته ریاضی-نوبت عصر



